



Marčelji, 15. rujna 2020. godine

ZAPISNIK

SA 45. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI

Dan održavanja: **11. rujna 2020. godine**
Vrijeme početka: **10,00 sati**
Mjesto održavanja: **Telefonska sjednica**

Iz razloga nemogućnosti sastajanja članova vijeća, 45. sjednica Mjesnog odbora Marčelji održana je telefonskim putem.

Predsjednik na početku zaključuje da sjednici prisustvuju svi članovi vijeća te se može krenuti s raspravom o 6 predloženih točaka dnevnog reda i s donošenjem odluka.

DNEVNI RED:

1. USVAJANJE ZAPISNIKA SA 44. SJEDNICE VIJEĆA MJESNOG ODBORA MARČELJI
2. IZVRŠENA KUPNJA INVENTARA ZA PROSTORIJU MO MARČELJI
3. SPORNA DONACIJA OSNOVNIH POTREPŠTINA ZA NAPUŠTENU DJECU DOMA IVANE BRLIĆ-MAŽURANIĆ
4. IZMJENA PROGRAMA MO MARČELJI
5. USVAJANJE FINACIJSKOG PLANA MO MARČELJI ZA RAZDOBLJE 2021. DO 2023. GODINE
6. RAZNO

Točka 1.

Usvajanje Zapisnika sa 44. sjednice Vijeća Mjesnog odbora Marčelji

Jednoglasno je usvojen Zapisnik sa 44. sjednice vijeća Mjesnog odbora Marčelji.

Točka 2.

Izvršena kupnja inventara za prostoriju MO Marčelji

Uspješno je realiziran projekt nabave hladnjaka za prostoriju mjesnog odbora koji je potreban za provođenje manifestacija i programa, ne samo mjesnog odbora već i udruga s područja Marčelja. Stari hladnjak bit će rashodovan i deponiran u reciklažno dvorište u Blažićima o čemu je obaviještena Općina i nadležni Odsjek.

Točka 3.

Sporna donacija osnovnih potrepština za napuštenu djecu Doma Ivane Brlić-Mažuranić

Od strane Voditeljice odsjeka ureda načelnice Općine Viškovo dobiven je usmeni odgovor kako Općina ostaje pri svom stajalištu da nije u domeni mjesnog odbora davanje donacija bilo koje vrste. Općina se obavezala direktno kontaktirati Dom Ivane Brlić-Mažuranić za popis potrepština te im uručiti novčanu donaciju veću od 4.000,00 kn, koliko je planirano potrošiti od strane mjesnog odbora.

Još jednom je predsjednik pokušao objasniti kako se u ovome programu ne radi o klasičnoj donaciji, već je planirano kao i za blagdansko vrijeme 2019. i 2018. g. kupiti prijeko potrebne potrepštine prema popisu koji je predsjednik mjesnog odbora dobio od Doma, ali iz stavke "Reprezentacija" i odnijeti ih napuštenoj djeci u Dom, no isto nije prihvaćeno.

Točka 4.

Izmjena programa MO Marčelji

U mjesecu rujnu planirano je prigodno druženje vijećnika mjesnog odbora s predstavnicima udruga s kojima je surađivano u protekle četiri godine mandata. Presjek mandata kroz realizirane i započete projekte/programe prezentirat će predsjednik MO Marčelji.

Točka 5.

Usvajanje financijskog plana MO Marčelji za razdoblje 2021. do 2023. godine

Predsjednik je izradio, sukladno Uputama, prijedlog financijskog plana MO Marčelji za razdoblje 2021. s projekcijama do 2023. godine. Prijedlog je jednoglasno prihvaćen. Planiraju se održati programi koji se ove godine zbog koronavirus krize nisu mogli provesti. Iz proračuna se planira nabaviti uredska i komunikacijska oprema koja će služiti za odvijanje sastanaka, prezentacija, zborova mještana i predavanja, ne samo mjesnom odboru, već i drugim udrugama s područja mjesnog odbora Marčelji. Proračun MO Marčelji planiran je u istom obimu kao i 2020.g.

Točka 5.

Razno

Vijećnik Kardum zamolio je da se riješi problem pozicije kontejnera za otpad na Ilovci kod kućnog broja 21. Predložena je postava betoniranog prostora s ogradom i lancem, jer kontejneri predstavljaju veliku opasnost za odvijanje prometa, koji za burnog vremena, nerijetko završavaju na glavnoj prometnici. Predsjednik je potvrdio važnost problema i obavezao se o istome obavijestiti nadležni Odsjek Općine od kojeg će tražiti da se prijedlog rješenja uputi prema tvrtki Čistoća d.o.o. koja je za isto nadležna.

Vijećnik Štefan također je apelirao na problem oko kontejnera za odvojeni i komunalni otpad koji se pojavio u središtu Marčelja. Naime, prije prodaje zgrade Brodokomerca u Marčeljima kontejneri za otpad bili su iza bivšeg dućana, odnosno postavljeni na površini koja pripada Brodokomercu. Nakon prodaje zgrade privatnom vlasniku, isti je zatražio micanje kontejnera sa svog terena, što je i učinjeno. Naime, kontejneri nisu negdje premješteni na istoj mikrolokaciji već su od strane Čistoće maknuti. Radi se o četiri velika kontejnera, tri za odvojeno prikupljanje i jedan za mješani komunalni otpad. Predsjednik se obavezao o istome obavijestiti nadležni Odsjek Općine od kojeg će zatražiti da se prijedlog rješenja za vraćanjem kontejnera uputi prema tvrtki Čistoća d.o.o., a zbog velikog broja mještana koji su koristili iste.

Sjednica završava s radom u 11,15 sati.



Predsjednik Vijeća MO Marčelji

Deni Lončar
Deni Lončar, mag. oec.